PROJET DE DELIBERATION 
"AVENANT N°1 A LA CONVENTION D’ADHESION GENERALE AU POLE INFORMATIQUE - 

PRESTATION DE SECURISATION DE LA MESSAGERIE
ET DE SENSIBILISATION AUX RISQUES CYBER"

Monsieur le Maire/Président rappelle à l'assemblée que la collectivité/l'établissement est adhérent/e au Pôle Informatique du CDG82 et qu'il/elle bénéficie dans ce cadre d'un ensemble de prestations destinées à favoriser le déploiement de l’e-administration sur le département en mutualisant les frais d'installation et de fonctionnement d'outils et de plateformes, et en assurant la formation et une assistance personnalisée et de proximité aux utilisateurs de ces technologies.

Monsieur le Maire/Président informe l'assemblée que la messagerie électronique étant aujourd’hui le vecteur privilégié par les cybercriminels pour mener leurs attaques, le CDG82 propose deux solutions pour réduire ces risques :

· Une solution d’antispam contre les menaces informatiques contenues dans les courriels. Pour réaliser cela, nous avons retenu l’outil « Protect » de la société française MailinBlack.
· Une solution de sensibilisation au phishing avec l'outil "Cyber Coach », cette solution est également proposée par l'éditeur MailinBlack.

Le cas échéant 

Il précise également que cette offre, proposée par le CDG82 à un tarif particulièrement attractif dans le cadre d'un achat groupé, peut, sous certaines conditions bénéficier d'un financement par le plan France Relance permettant de réduire considérablement le coût de l'adhésion sur les 3 premières années.
Monsieur le Maire/Président propose à l'assemblée l'adhésion à cette nouvelle prestation et donne lecture de l’avenant n°1 à la convention d’adhésion générale au Pôle Informatique du CDG82

Le Conseil Municipal/Communautaire, après en avoir délibéré :

- Valide la proposition de Monsieur le Maire/Président.

- Autorise le Maire/Président à signer l'avenant n°1 à la convention d’adhésion générale au Pôle Informatique du CDG82.

- Autorise le Maire/Président à signer tous les documents et pièces relatifs à ce dossier.
